
 

 
 
 

 

 

The following is the Action Taken Report against the Alumni Feedback Form on Curriculum -

2022-23 

Item 
No. 

Curriculum Facets/Events in 
College 

Feedback of the 
Respondents (106 
Responses) 

Action Taken Remarks 

1. The Curriculum enables the 
graduates to contribute to society 
in a professional, responsible and 
ethical manner 

Good: 72.6%  
Excellent: 23.6%  
Satisfactory: The 
remaining 3.8%   

The 
administrative 
authority of 
Domkal Girls’ 
College has 
been intimated 
of the feedback 
on curriculum 
by the alumni. 

 

2. Rate of the Curriculum prescribed 
for their degree during their term 
in college 

Good: 82.1%  
Excellent: 12.3% 
Satisfactory: The 
remaining 5.6% of  

3. The Course/syllabus increases 
knowledge and understanding of 
the subject studied 

Good: 73.6% 
Excellent: 19.8% 
Satisfactory: 4.6% 
Poor:  2% 

4. Relevance of the degree to their 
present job 

Good: 71.7% 
Excellent: 16% 
Satisfactory: 11.3% 
Poor: 1%  

5. Innovative Teaching-learning 
methodologies, Workshops, 
Seminars/Projects, Excursions 
Organized in College 

Good: 68% 
Excellent: 17% 
Satisfactory: 10% 
 Poor:  3% 
Very Poor: 1.1% 

6. Motivation levels created by the 
syllabus to pursue higher 
education 

Good: 69.8% 
Excellent: 19.8% 
Satisfactory: 09% 
 Poor:  2% 
Very Poor: 2% 

7. Whether the Curriculum is job 
oriented or not 

Good: 72.6%  
Excellent: 12.3% 
Satisfactory: 15.1%  
 

8. Curriculum designing and 
effective implementation in 
college 

Good: 63.2%  
Excellent: 27.4% 
Satisfactory: 6% 
Poor: 3.4% 
 

9. Sufficient number of books/study 
materials in the library 

Good: 64.2%  
 Excellent: 21.7% 
Satisfactory: 9.4%  
Poor: 4.7% 



 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Scope of learning a new skill in 
the course 

Good: 67%  
 Excellent:14.2% 
Satisfactory: 16% 
Poor: 3.8% 



 

 
 
 

 

The following is the Action Taken Report against the Employee Feedback Form on Curriculum 

2022-23 

 

 

 

Item 
No. 

Curriculum Facets/Events in 
College 

Feedback of the 
Respondents (05 
Responses) 

Action Taken Remarks 

1. Skill based Curriculum Fair: 40%  
Excellent: 40%  
Very Good:  The 
remaining 20%  

The feedback 
has been shared 
with the head 
of the 
institution for 
necessary 
action in the 
days to come. 

 

2. Knowledge based Curriculum Fair: 40%  
Excellent: 40%  
Very Good:  The 
remaining 20% 

3. Value based curriculum Excellent: 40%  
Very Good:  60% 

4. Employability of the Curriculum  Fair: 20%  
Excellent: 40%  
Very Good:  40% 

5. Language Proficiency Skill Fair: 40% 
Excellent: 40%  
Very Good:  20% 

6. Managerial and Leadership Skill Fair: 20% 
Excellent: 40%  
Very Good:  40% 

7. Attitude and Adaptability Excellent: 60%  
Very Good:  40% 

8. Overall rating of the Institution Fair: 40% 
Excellent: 40%  
Very Good:  20% 



 

 
 
 

The following is the Action Taken Report against the Employers Feedback Analysis on 
Curriculum Session: 2022-23 

 

 

 

 

Item 
No. 

Curriculum Facets/Events in 
College 

Feedback of the 
Respondents (08 
Responses) 

Action Taken Remarks 

1. Effectiveness in Innovative 
thinking 

 Excellent: 75% 
Good: 25% 

The feedback 
has been shared 
with the head 
of the 
institution for 
further 
necessary 
action. 

 

2. Whether the syllabus is Skill 
oriented human resources 

Excellent: 75% 
Good: 25% 

3. Effectiveness of the course in 
developing entrepreneurship 

Excellent: 75% 
Good: 25% 

4. Maintaining balance between 
theory and practice 

Excellent: 87.5% 
Good: 12.5% 

5. Whether the Curriculum is skill-
based, job-oriented and value 
based 

Excellent: 37.5% 
Good: 62.5% 

6. Contribution in bridging the gap 
between industry, society and 
academic institution 

Excellent: 50% 
Good: 50% 

7. Whether the syllabus provides 
solutions to the issues related to 
gender, environment and 
sustainability 

Excellent: 75%  
Very Good:  25% 

8. Role in enhancing 
communication skill 

Excellent: 62.5%  
Very Good:  37.5% 

9. The Syllabus provides ability to 
manage relationships in 
workplace 

Excellent: 87.5%  
Very Good:  12.5% 

10.  Promoting teamwork and 
leadership quality 

Excellent: 87.5%  
Very Good:  12.5% 



 

 
 
 

 

The following is the Action Taken Report against the Student Feedback Analysis on Academic 
Performance and Ambience of the Institution 2022-23 

Item 
No. 

Key areas of Academic 
Excellence 

Feedback of the 
Respondents (492 
Responses) 

Action Taken Remarks 

1. Conduction of classes on time Strongly Agree: 61.8% 
Agree: 35.2% 

1.The student 
feedback 
analysis report 
had been 
shared with the 
principal. 
2. The 
principal had 
assured to look 
into the areas 
where the 
students gave 
low ratings like 
accessibility of 
computers and 
internet facility 
in library, 
admission fees 
etc. 

Overall, the 
students 
feedback is 
satisfactory. 2. Completion of Syllabus before 

the examinations are held 
Strongly Agree: 58.9% 
Agree: 37.8% 

3. Teachers as sources of 
inspiration for the students 

Strongly Agree: 56.5% 
Agree: 42.7% 

4. Students getting help from the 
departmental teachers in 
academic matters 

Strongly Agree: 61.4% 
Agree: 37.6% 

5. Transparency in internal 
evaluation process 

Strongly Agree: 54.9% 
Agree: 43.1% 

6. Correct marking in the 
examinations 

Strongly Agree: 55.6% 
Agree: 43.1% 

7. Teachers paying attention 
towards the weaker students 

Strongly Agree: 53.9% 
Agree: 40% 

8. Utility of the classes held in 
smart classroom 

Strongly Agree: 52.2% 
Agree: 42.3% 

9. Computer class and its benefits  Strongly Agree: 48.8% 
Agree: 44.5% 

10. Availability of computer and 
internet facility in college 

Strongly Agree: 49.4% 
Agree: 43.1% 

11. Teacher’s ability to identify the 
weakness in a student 

Strongly Agree: 55.5% 
Agree: 42.3% 

12. Kind behaviour of the principal 
of the college towards the 
students 

Strongly Agree: 55.7% 
Agree: 41.1% 

13. Solutions of the problems of the 
students by the principal in an 
active manner 

Strongly Agree: 56.3% 
Agree: 41% 

14. Transparency in the admission 
process in the college 

Strongly Agree: 55.3% 
Agree: 41.7% 

15. Reasonable admission fees in 
the college 

Strongly Agree: 43.3% 
Agree: 36.6% 
Undecided: 15.7% 



 

 
 
 

 

 

 

 

16. Cooperation and helpful nature 
of the library staff 

Strongly Agree: 52.4% 
Agree: 44.7% 

17. Availability of sufficient 
research books in college library 

Strongly Agree: 58.1% 
Agree: 38.4% 

18. Encouragement from the 
teachers to participate in 
extracurricular activities 

Strongly Agree: 55.5% 
Agree: 41.9% 

19. Overall rate of teaching-learning 
process in the college 

Strongly Agree: 7% 
Agree: 43.9% 

20. Availability of drinking water 
for the students in college 

Strongly Agree: 60%  
Agree: 38% 

21. Whether the students are aware 
of the college placement Cell 

Strongly Agree: 47.4%  
Agree: 45.1% 

22. Maintenance of hygiene in 
college canteen 

Strongly Agree: 54.9% 
Agree: 42.1% 

23. Cleanliness in college 
washrooms 

Strongly Agree: 49% 
Agree: 39.6% 

24 Infirmary of the college in terms 
of hygiene and convenience 

Strongly Agree: 51.2% 
Agree: 42.1% 

25. Utility of the sanitary napkin 
vending machine 

Strongly Agree: 49.8% 
Agree: 43.5% 

26. Facility of playground for 
various sports 

Strongly Agree: 54.1% 
Agree: 42.1% 

27. Whether the students encourage 
others to take admission in 
Domkal Girls’ College 

Strongly Agree: 55.9% 
Agree: 41. 5% 

28. Identity cards getting checked at 
the entry gate 

Strongly Agree: 60% 
Agree: 38% 

29. Overall safety and security of 
the College campus 

Strongly Agree: 64.2%  
Agree: 33.95% 



 

 
 
 

 

The following is the Action Taken Report against the Teacher Feedback Analysis on Curriculum 

2022-23 

Item 
No. 

Facets of the 
Curriculum/Facilities in the 
College 

Feedback of the 
Respondents (31 
Responses) 

Action Taken Remarks 

1. Whether the curriculum is up-to-
date need-based and application-
oriented 

Excellent: 51.6% 
Good:22.6% 
Satisfactory: 19.4% 

1.The feedback 
has been shared 
with the head of 
the institution 
for necessary 
action in the 
days to come. 
2. The principal 
vowed to take 
necessary 
actions to a) 
improve the 
working 
environment in 
the institution 
b) provide clean 
drink water for 
the faculty 
members 
c) to ensure 
regular cleaning 
of washrooms 
and  
d) provide 
better 
opportunities 
for participation 
in various 
conferences, 
seminars and 
workshops for 
advancement of 
career.  

 

2. Electives offered are supportive to 
the core papers 

Excellent:51.6%  
Very Good: 29% 
Good: 19.4% 

3. OBE attainment of the course Excellent: 41%  
Very Good: 35.5%  
Good: 16% 

4. Entrepreneurship courses in the 
curriculum design focuses on 
developing business skills 

Excellent: 19%  
Very Good: 35.5%  
Good: 35.5% 

5. Opportunities to participate in 
various committees/ FDPs, 
Conferences and Workshops 

Excellent: 29% 
Very Good: 48.4%  
Good: 19% 

6. Learning opportunities in the 
institution for the career 
advancement 

Excellent: 35.5%  
Very Good: 32.3% 
Good: 19.4% 
Satisfactory: 9.7% 

7. Board of Studies ensures that 
current trends are included in the 
syllabus  

Excellent: 20% 
Very Good: 44%  
Good: 24%  
Satisfactory: 12% 

8. The library facility offered to the 
students 

Excellent: 45.5%  
Very Good: 27.3% 
Good:13.6% 
 Satisfactory: 13.6% 

9. The environment of the college 
caters to the overall wellbeing 

Excellent: 39.2%  
Very Good: 26.1% 
Good: 21.7%  
Satisfactory: 13% 

10. Proper hygienic practices 
maintained in the college 
washrooms 

Excellent: 22.7% 
Very Good: 13.6%  
Good: 31.8% 
Poor: 18.2% 

11. Wi-fi facility offered to the teachers 
in the institution  

Excellent: 31.8%  
Very Good: 45.5% 
Good: 4.5%  
Satisfactory: 18.2% 



 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. The condition of the college canteen 
in terms of hygiene and health 

Excellent: 22.7%  
Very Good: 31.8%  
Good: 22.7%  
Satisfactory: 18.2% 

13. Drinking water facility is well 
maintained in the college 

Excellent: 18.2%  
Good: 27.3% Satisfactory: 
13.6%  
Poor: 27.7% 

  


